



# 记忆法讲座激发学习热情

为让学生学习最顶级的记忆方法,感受世界记忆力大师的风采,11月13日,枣庄日报小记者团组织叶瑞财记忆法讲座走进山亭区实验小学一部和二部,近二百多名小记者参加了此次讲座。

讲座开始,来自叶瑞财博士公司的超级讲师魏换换就向小记者们展示了神奇的记忆方法,在现场采集的整整一屏幕密密麻麻、毫无规律的数字,由主持人口述一遍,然后记忆大师准确无误地正背倒背如流,引起在场小记者雷动般的掌声。

随后,记忆大师与同学们分享了人脑记忆的原理、左右脑分工,以及如何才能开发大脑潜能,提高记忆力等方面的科学知识。记忆大师亲自示范并传授给大家串联记忆法、联想记忆法等多种记忆方法,这些方法的使用让现场所有小记者们在几分钟时间内就记下了毫无关联的20个词语。讲座中,她建议小记者对学习和记忆要怀着积极自信的心态,及时复习,尽力避免记忆重叠干扰记忆效果。

记忆大师的平易近人、诙谐幽默给在场师生留下了深刻的印象,其超凡的记忆力、一流的记忆方法让所有人钦佩的同时,更激发了小记者记忆、学习的极大热情,让小记者们认识到高效记忆人人都可以做到,只要方法得当,学习就会从容快乐、事半功倍!

一个半小时的讲座点燃了小记者的学习激情,帮助他们树立了学习的自信。小记者马铭帅说:“听了这次超级记忆法讲座后,我深有感想,其实每个人的潜能都是很大的,只要我们认真学习,深刻挖掘,刻苦学习,定能在各方面取得成功,今后,我一定要加倍努力,好好学习,为祖国的繁荣富强添砖加瓦。”

此次讲座,旨在帮助小记者们学会增强记忆的科学方法,不断挖掘记忆潜能和提升自身记忆力,提高学习效率,增强学习能力,也为今后人生的发展提供一条新的思路,受到了广大师生高度好评。

(任泽锋 韩凌 马云苗 高娟 图/文)



山亭区实验小学枣庄日报小记者记忆法培训活动

▲讲座现场互动



▲超级讲师魏换换刚到就接受了山亭区实验小学二部小记者的采访

▲山亭区实验小学二部的小记者们热烈欢迎超级讲师的到来



◀魏老师检验小记者刚学的记忆法成果



## 记忆力好 减少学习烦恼

近日,叶瑞财记忆学系列讲座在市中区实验小学举行。

老师赋有激情的讲授为小记者们带来了一场头脑风暴。在会中老师为小记者们分享了超级记忆力的方法和技巧,改变了传统死记硬背的模式,教会了小记者们如何将这方法运用到数学与语文中,减轻了小记者们在学习

中苦恼的记忆问题。让小记者们完全沉浸在老师的精彩讲授中。

最后,在结束的时候,小记者们有些意犹未尽,深深的被叶瑞财记忆法所吸引,并纷纷表示一定充分利用好这一方法,为以后的学习带来便利和帮助。

(吕晓君 文/图)



## 记者节上秀诵读



11月7日,由枣庄市新闻工作者协会、枣庄市新闻学会、枣庄日报社、枣庄广播电视台联合举办的庆祝第十六个记者节文艺演出在枣庄广播电视台演播大厅隆重举行。

晚上,市中区光明路小学的枣

庄日报小记者自编自演了儿童经典诵读《木兰辞》,小记者与新闻工作者欢聚一堂,载歌载舞,欢歌笑语,共同庆祝第十六个记者节的到来。

(孙明春 文/图)